
Витяг з протоколу № 7 

засідання кафедри водопостачання, водовідведення та бурової справи 

від «18» лютого 2022 року 

 

Кількість присутніх – 6                                                                 з 7 членів кафедри 

 

ПРИСУТНІ: Мартинов С.Ю. д.т.н., проф., завідувач кафедри; Ковальчук В.А. 

д.т.н., проф., професор кафедри; Квартенко О.М. д.т.н., доц., 

професор кафедри; Косінов В.П. к.т.н., доц., доцент кафедри; 

Орлова А.М. к.т.н., доц., доцент кафедри; Шадура В.О. к.т.н., доц., 

доцент кафедри. 

 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: Обговорення ОПП «Водопостачання та водовідведення». 

 

СЛУХАЛИ: Мартинова С.Ю. – завідувача кафедри. 

 

Сьогодні ми підводимо підсумки щорічного обговорення освітньо-

професійної програми водопостачання та водовідведення магістерського рівня, 

яка реалізується на нашій кафедрі. Нагадаю всім присутнім, що програма введена 

в дію у вересні 2021 року строком на два роки. І наступне планове оновлення 

програми передбачене в 2023 році. Проте на вимогу зацікавлених сторін могла 

виникнути необхідність у позаплановому її оновленні. Для цього ми збирали 

інформацію про подальший розвиток програми шляхом бесід з потенційно 

зацікавленими сторонами, анкетуванням. Крім того, 15 лютого цього року 

відбулося публічне онлайн обговорення програми в платформі Zoom. 

Оголошення про цю зустріч було розміщена на сторінці кафедри, на фейс-бук 

сторінці гаранта. На зустрічі були присутні науково-педагогічні працівники, 

долучені до викладання обов'язкових та вибіркових фахових навчальних 

дисциплін, роботодавці, випускники та здобувачі вищої освіти. 

Представник ТОВ «Комфорт-Еко» пані Олена зазначила, що її організація 

займається водопостачанням, водовідведенням, є потреба в нових кадрах, тісно 

співпрацюють з водними університетом, не раз обговорювали цю освітню 

програму. Також відмітила, що програма достатньо збалансована та відповідає 

їхнім вимогам.  

Випускниця Мурадин Оксана проінформувала, що вона задоволена 

навчанням на даній програмі. Отримані знання використовує, як фрі-лансер, при 

розробці водопостачання та водовідведення будинків, виконує розробку 

паспорти на будинки. Зазначила, що якщо б вона знову мала б можливість 

вибирати професію, обрала би водопостачання та водовідведення. Мінусів 

програми не побачила. Висловила жаль про те, що багато занять проходило у 

дистанційному форматі.  

Участь в обговоренні також прийняла випускниця кафедри Мінаєва Наталія, 

яка зараз є головою цикловою комісії у відокремленому структурному підрозділі 



«Рівненських технічний фаховий коледж». Перевагою даної програми є 

можливість продовження навчання студентів коледжу для отримання рівнів 

вищої освіти бакалавр та магістр за напрямом водопостачання та водовідведення. 

Студенти отримують необхідні софт та хард скілс. В цілому відгуки про 

програму – позитивні. 

Мазур Олександр, зазначив, що особисто для нього все було на вищому 

рівні, пари були зазвичай цікаві та пізнавальні. 

Тобто думки, висловлені під час цієї зустрічі, були позитивними, 

пропозицій щодо необхідності оновлення програми в цьому році немає. 

Результати анкетування також не виявили слабких місць та необхідності 

позапланового оновлення програми. Письмових пропозицій на мою електронну 

адресу щодо програми не надходило. 

 

Виступили: професор Квартенко О.М., доценти Шадура В.О. та Орлова 

А.М. 

 

Ухвалили: Враховуючи позитивні відгуки зацікавлених сторін про програму 

та відсутність конкретних пропозицій щодо її вдосконалення, необхідності в 

оновленні ОПП «Водопостачання та водовідведення» немає. Групі розробників 

програми продовжувати її моніторинг, акумулюючи необхідну інформацію для 

планового оновлення в наступному році. 

 

Голосували: 

«за» –   6 

«проти» –    немає 

«утримались» –   немає 

 

Завідувач кафедри                                                                       Сергій МАРТИНОВ 

 

Секретар                                                                                       Алла ОРЛОВА 

 


